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Ide o inovatívnu metódu biorevitalizácie a bioremodelácie starnúcej a oslabenej kože novou vylepšenou 

molekulou kyseliny hyalurónovej. Profhilo obsahuje kombináciu vysoko a nízkomolekulovej kyseliny 

hyalurónovej v koncentrácii 64mg/2ml, čo je dosiaľ najvyššia koncentrácia zo všetkých produktov. Tieto 

molekuly sú spracované tepelne, patentovanou technológiou NAHYCO®, bez potreby použitia chemických 

činidiel, čo zabezpečuje vynikajúcu biologickú účinnosť a toleranciu prípravku. V pokožke zabezpečujú 

intenzívnu hydratáciu a spúšťajú produkciu kolagénu a elastínu, prispievajú k regenerácii povrchovejších      

a hlbších vrstiev kože, až na úroveň povrchového tukového tkaniva. Výsledkom ošetrenia je prirodzene 

omladená, pružnejšia a vypnutejšia pleť.

Aký je priebeh a výsledok ošetrenia?
Materiál sa injekčne rovnomerne aplikuje do 5. konkrétnych bioestetických bodov na každej strane tváre. 

Vďaka extrémne vysokej koncentrácii sa kyselina hyalurónová začne okamžite po injekcii rovnomerne 

rozširovať v koži a výsledky sú viditeľné hneď po ošetrení. Nejedná sa pritom o bežnú mezoterapeutickú ani 

výplňovú techniku na dodanie objemu. Profhilo funguje  v koži ako booster, ktorý rovnomerne difunduje 

v tkanivách kože a iniciuje tvorbu kolagénu a elastínu, takže zároveň pôsobí ako prevencia starnutia 

a ochabovania pleti. Ihneď po aplikácii pôsobí tvár plnšie,  rozjasnenejšie a jemne vyliftovaná. Ošetrenie je 

možné aplikovať celoročne, bez obmedzení. Je vhodné na ošetrenie tváre, krku, dekoltu či rúk. 

Koľko ošetrení je potrebných na dosiahnutie optimálneho výsledku?
Ošetrenie sa aplikuje 2 x po sebe s mesačným intervalom, pri výraznejších známkach starnutia sú možné aj 

viaceré ošetrenia.  

Pre koho je Profhilo vhodné?
- pre ženy aj mužov od 30 rokov, ktorí chcú mať svoje vrásky pod kontrolou

- pre ľudí, ktorí na svojej koži pozorujú stratu elasticity

- pre tých, ktorí túžia po dokonalej revitalizácii pleti

- pre tých, ktorým záleží na prevencii starnutia

- pre tých, ktorí majú strach z invazívnych ošetrení

Pre koho tento zákrok nie je vhodný?
Profhilo sa neodporúča pre osoby s akútnou infekciou a zápalovými ochoreniami v mieste aplikovanej 

oblasti, po predchádzajúcich alergických reakciách na aplikáciu kyseliny hyalúronovej, infekciou herpes 

simplex, autoimúnnymi systémovými ochoreniami, vrodenými, získanými alebo medikamentózne 

navodenými poruchami zrážanlivosti krvi, tehotenstvo a dojčenie. 
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Navštívte nás v Ambulancii lekárskej kozmetiky 
v pavilóne Kožného stacionára na prízemí


